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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ
คณะ จนท.กำกับดูแลการควบคุมภายใน และวัฒนธรรมองค์กร (เลขานุการ โทร.๒-๒๓๙๙)
ที่
      /๖๔
วันที่

ธ.ค.๖๔
เรื่อง
ขออนุมัติแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม การเสริมสร้างวัฒนธรรมองค์กรของ ทอ.ของกำลังพล สง.ปรมน.ทอ.ประจำปี ๖๕ และแผนเสริมสร้างคุณธรรม ความโปร่งใสในการปฏิบัติราชการ และการป้องกันการทุจริต ทอ.ประจำปี ๖๕
เรียน
หน.คณะทำงานการควบคุมภายใน และวัฒนธรรมองค์กรของ สง.ปรมน.ทอ.(ผอ.สอก.สง.ปรมน.ทอ.)

๑.
ตามคำสั่งคณะทำงานการควบคุมภายใน และวัฒนธรรมองค์กรของ สง.ปรมน.ทอ.(เฉพาะ) 
ที่ ๑ ลง ๑๕ ธ.ค.๖๔ เรื่อง แต่งตั้งคณะ จนท.กำกับดูแลการควบคุมภายใน และวัฒนธรรมองค์กร มี รอง ผอ.สอก.สง.ปรมน.ทอ.เป็น หน.จนท. โดย คณะ จนท.ฯ มีหน้าที่ กำหนดนโยบายและกรอบการดำเนินงาน การควบคุมภายใน วัฒนธรรมองค์กร คุณธรรม ความโปร่งใสในการปฏิบัติราชการ ค่านิยมหลัก ทอ.และการสร้างจิตสำนึกด้านบริการ วางแผน อำนวยการ ควบคุม และกำกับดูแลการดำเนินการตามกรอบระยะเวลาที่เหมาะสม ติดตามการดำเนินงานตามแผน วิเคราะห์และประเมินผล ให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย มีประสิทธิภาพ นั้น

๒.
คณะ จนท.กำกับดูแลฯ ได้จัดประชุมคณะ จนท.กำกับดูแลการควบคุมภายใน และวัฒนธรรมองค์กร ครั้งที่ ๑/๖๔ (ออนไลน์) เมื่อ ๒๐ ธ.ค.๖๔ ได้พิจารณาการดำเนินการของ สง.ปรมน.ทอ.ประจำปี ๖๕ ดังนี้


๒.๑
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม การเสริมสร้างวัฒนธรรมองค์กรของ ทอ.ของกำลังพล สง.ปรมน.ทอ.ประจำปี ๖๕ (แนบ ๑)


๒.๒
แผนเสริมสร้างคุณธรรม ความโปร่งใสในการปฏิบัติราชการ และการป้องกันการทุจริต ทอ.ประจำปี ๖๕ (แนบ ๒)

๓.
คณะ จนท.กำกับดูแลฯ พิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการตามข้อ ๑ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย เห็นสมควรกำหนดการดำเนินการของ สง.ปรมน.ทอ.ประจำปี ๖๕ ตามข้อ ๒.๑ และข้อ ๒.๒

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาอนุมัติตามข้อ ๓ 
น.อ.
รอง ผอ.สอก.สง.ปรมน.ทอ.




   หน.จนท.กำกับดูแลการควบคุมภายใน และวัฒนธรรมองค์กร
อนุมัติตามข้อ ๓
 

 พล.อ.ต.


          ผอ.สอก.สง.ปรมน.ทอ.
หน.คณะทำงานการควบคุมภายใน และวัฒนธรรมองค์กรของ สง.ปรมน.ทอ.


                      ธ.ค.๖๔
ด่วนที่สุด
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