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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ
คณะ จนท.พัฒนาและผลิตนวัตกรรม สง.ปรมน.ทอ.ประจำปีงบประมาณ ๖๕ (เลขานุการ โทร.๒-๒๓๙๙)
ที่
      /๖๔
วันที่

ธ.ค.๖๔
เรื่อง
นวัตกรรมของ สง.ปรมน.ทอ.ประจำปี ๖๕
เรียน
หัวหน้าคณะทำงานการจัดการความรู้ของ สง.ปรมน.ทอ.(ผอ.สปม.สง.ปรมน.ทอ.)

๑.
ตามคำสั่งคณะทำงานการจัดการความรู้ของ สง.ปรมน.ทอ.(เฉพาะ) ที่ ๑ ลง ๑๕ ธ.ค.๖๔ เรื่อง แต่งตั้งคณะ จนท.พัฒนาและผลิตนวัตกรรม สง.ปรมน.ทอ.ประจำปีงบประมาณ ๖๕ มี รอง ผอ.สปม.สง.ปรมน.ทอ.เป็น หน.จนท. โดย คณะ จนท.ฯ มีหน้าที่ วางแผน เตรียมการ และดำเนินการพัฒนาและผลิตนวัตกรรม สง.ปรมน.ทอ. กำหนดค่าเป้าหมายในการประเมินผลการขับเคลื่อนหน่วยงานอย่างน้อย ๑ นวัตกรรม ต่อ ๑ ปีงบประมาณ สื่อสารสร้างความเข้าใจในตัวชี้วัดให้กับกำลังพลภายใน สง.ปรมน.ทอ. กำหนดแผนงานและกิจกรรมหรือแนวทางปฏิบัติที่นำไปสู่การสร้างสรรค์นวัตกรรม ดำเนินการสร้าง พัฒนา หรือผลิตนวัตกรรมตามแผนงาน จะเป็นนวัตกรรมที่สร้าง พัฒนาหรือผลิต โดยรายบุคคลหรือกลุ่มบุคคล ติดตามการดำเนินตามแผนงานและให้คำปรึกษาแนะนำ นำนวัตกรรมที่สร้าง พัฒนาหรือผลิตขึ้นไปใช้ประโยชน์ในงานให้เกิดผลเป็นรูปธรรม ก่อให้เกิดมูลค่าเพิ่ม เกิดประโยชน์ต่อหน่วยงาน ประเมินผลการดำเนินการและรายงานสรุปผล
ส่งให้หน่วยรับผิดชอบตามเวลาที่กำหนด (แนบ ๑) นั้น

๒.
คณะ จนท.พัฒนาและผลิตนวัตกรรมฯ ได้จัดประชุมคณะ จนท.พัฒนาและผลิตนวัตกรรม สง.ปรมน.ทอ.ประจำปีงบประมาณ ๖๕ ครั้งที่ ๑/๖๔  (ออนไลน์) เมื่อ ๒๑ ธ.ค.๖๔ (แนบ ๒) ได้พิจารณานวัตกรรมของ สง.ปรมน.ทอ.ประจำปี ๖๕ ดังนี้


๒.๑
ประเภทกลุ่มบุคคล จำนวน ๑ นวัตกรรม คือ การจัดทำข้อมูลการประสานภารกิจด้านความมั่นคงบน Website ของ สง.ปรมน.ทอ.ดำเนินการโดย คณะ จนท.พัฒนาและผลิตนวัตกรรมฯ


๒.๒
ประเภทบุคคล จำนวน ๑ นวัตกรรม คือ การจัดทำสื่อวิดีโอประชาสัมพันธ์ สง.ปรมน.ทอ.ดำเนินการโดย น.อ.อนิรุทธ์  ซันเหมือน รอง ผอ.กปป.๒ สปม.สง.ปรมน.ทอ.

๓.
คณะ จนท.พัฒนาและผลิตนวัตกรรมฯ พิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการตามข้อ ๑ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย เห็นสมควรกำหนดนวัตกรรมของ สง.ปรมน.ทอ.ประจำปี ๖๕ ตามข้อ ๒.๑ และข้อ ๒.๒

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาอนุมัติตามข้อ ๓ 
น.อ.
รอง ผอ.สปม.สง.ปรมน.ทอ.




         หน.คณะ จนท.พัฒนาและผลิตนวัตกรรม สง.ปรมน.ทอ.
  





    ประจำปีงบประมาณ ๖๕
อนุมัติตามข้อ ๓

 พล.อ.ต.


ผอ.สปม.สง.ปรมน.ทอ.
หัวหน้าคณะทำงานการจัดการความรู้ของ สง.ปรมน.ทอ.


           ธ.ค.๖๔
ด่วนที่สุด





สำเนาคู่ฉบับ








